




Veresegyház Város Önkormányzat Polgármestere

2112 Veresegyház, Fő út 35. 28-588-600 28-588-646

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2021. augusztus ²⁴-i rendes/rendkívüli ülésére

Tárgy:	A Kéz a Kézben Óvoda Szervezeti Működési Szabályzatának módosítása
Készítette:	előterjesztést: Balogh Ildikó igazgatási ügyintéző SZMSZ-t: Pásztor Katalin intézményvezető
Látta és ellenjegyzte:	 Garai Tamás jegyző
Tárgyalta:	Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.

A döntés elfogadásához egyszerű/minősített döntés szükséges.

Előterjesztés
Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: A Kéz a Kézben Óvoda Szervezeti Működési Szabályzatának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kéz a Kézben Óvoda városunk második legnagyobb köznevelési intézménye. A 2021/2022. nevelési évre beíratott óvodás korú gyermekek száma megközelíti az 1000 főt. A gyermekek neveléséhez és az intézmény eredményes működéséhez szükség van a megfelelő emberi erőforrás biztosítására. Ma országosan jellemző probléma, hogy egyre kevesebb pedagógus dolgozik ezen a pályán, a frissen végzett fiatal óvodapedagógusok (és tanítók is) más területen keresik a megélhetésüket. Ennek következményeként egyre nehezebb az óvodában megszervezni a gyermekek színvonalas nevelését. Áthidaló megoldásként az óvodapedagógusokkal betölthetetlen álláshelyekre pedagógiai asszisztenseket kényszerül felvenni az intézményvezető. A Kéz a Kézben Óvoda kérelmezte 8 fő pedagógiai asszisztens felvételének lehetőségét a Képviselő-testulettől és a bérük és járulékaiknak beépítését az intézmény költségvetésébe. Ez engedélyezésre is került a 217/2021.(VII.15.) Kt. határozattal.

Mindezek alapján az intézmény szervezeti és működési szabályzatának módosítása szükséges, olyan módon, hogy abba beépítésre kerüljön a pedagógiai asszisztensek feladatköre. Ezek az előterjesztés mellékletét képező Szervezeti és Működési Szabályzat 3.1.3. pontjának (14. oldal) 6. felsorolásában és 4.1.2. pontjának (24. oldal) 1. felsorolásában kerültek megjelölésre.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2021. augusztus 12-i ülésén a 10/2021.(VIII.12.) MISB határozatában foglaltak szerint támogatta az SZMSZ módosítását.

Kérem a Képviselő-testületet a Kéz a Kézben Óvoda SZMSZ-nek módosítására a csatolt tervezetben foglaltak szerint.

Veresegyház, 2021. augusztus 16.


Pásztor Béla
polgármester

Határozati javaslat

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. szeptember 1. napjától, 2021/2022. nevelési évtől kezdődően a Kéz a Kézben Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester